
V TRETJE MANDATNO OBDOBJE

Pogumno naprej
Iztekajo se zadnji meseci drugega mandatnega obdobja

delegatskega sistema. Kakšen je po osmih letih ta »čudežni
otrok«, s katerim smo hoteli rešili vrsto protislovij nepo-
sredne demokracije in dejansko uveljaviti socialistično sa-
moupravljanje? Natanko tak je, kakršnega smo vzgajali, ga
gojili in usmerjali. To pa pomeni, da delegatski sistem — ne
glede na to, da omogoča vsestransko in neposredno sodelo-
vanje pri razpravah in odločitvah o vseh pomembnih zade-
vah in dogajanjih v druibi —sam po sebi, brez našega za-
vestnega delovanja ne more zadovoljivo rešiti vsega. Njegova
učinkovitost je odvisna od naše aktivnosti in hotenja, da ne-
posredno sodelujemo in odločamo v široko razvejanem me-
hanizmu socialističnega druibenega samoupravljanja.

Prvo mandatno obdobje je bilo obdobje uveljavljanja
iskanja najboljših poti in primerjanja s starim poslanskim
obodo^ftm. Ugotavljali smo, da pomeni delegatski sistem
korak naprejpri uveljavljanju neposredne demokracije in da
so na široko odprta vrata sodelovanja pri odločanju o včasih
v ozke kroge zaprtih »državnih« zadevah. Pri tem je bilo
dosti teiav in iskanj, tudi zgledovanj nazaj. Mursikdaj je bilo
treba ostro prelomiti s staro miselnostjo in pogumno iskati
novih rešitev, ki so ustrezale vsebini delegatskega sistema. Z
dokajšnjo zagnanostjo smo tudi dosegli velike uspehe, tako
da smo dokaj samozavestno stopali naprej.

V drugem mandatnem obdobju seje učinkovitost delova-
nja povečala, v delegatskem sistemu smo reševali vse po-
membne zadeve. Uspešno smo odpravili vrsto organizacij-
skih in vsebinskih pomanjkljivosti, ki so ovirale učinkovito
odločanje. V našo zavest je dokončno prodrlo prepričanje,
daje delegatski sistem edini način, s katerim bomo lahko do-
sledno uveljavili sprejeta načela družbenega samoupravlja-
nja. Seveda sistem še ni popoln, še vedno ga hromijo in ovi-
rajo naše subjektivne slabosti, ki jih vse prepočasi odprav-
Ijamo. Veliko smo razpravljali na vseh ravneh o šeprevelikih
vplivih strokovnih služb in izvršilnih organov na odločanje.
To povzroča manjšo zainteresiranost in voljo delegatov ozi-
roma delegacij. Toda prav ta manjša zainteresirandst pov-
zroča in pogojuje večji vpliv strokovnih služb in izvršilnih
organov, kajti rešitveje treba najti na tak ali drugačen način.
Ta protislovja bomo morali reševati skupaj in povezano.
Obe strani hkrati.

To bo tudi naša prva in osnovna naloga v tretjem mandat-
nem obdobju, na katerega se sedaj pripravljamo. Delovanje
celotnega sistema bo V marsičem odvisno od primernih ka-
drovskih sestavov delegacij. Zato jim moramo posvetin vso
pozornost in odgovornost.

Vosmih letihseje ta naš »čudežni otrok« razvil v krepkega
mladeniča z veliko sile. Velik je in veliko bo sposoben, a
samo z našo pomočjo in hotenjem. Sedbj imamo potezo mi in
pripravljeni smo jo izkoristiti. MARJAN MOŠKRIČ


